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Завтракаете
ли вы дома?

154 ответа

Съедаете
ли  завтрак в школе?

154 ответа

АНКЕТА
ДЛЯ УЧАЩИХСЯ 5-11 классов в
2022-2023 учебном году
157 ответов

Опубликовать статистику

Копировать

да
нет
Иногда
не совсем
Завтрак - кофий
Иногда
Очень редко
Не всегда
если успеваю

22,7%

72,1%

Копировать

да
нет
Не всегда
Не всегда
Бавает
Не завтракаю в школе
Не ем в школе
кушаю сама

1/3

45,5%

38,3%

https://docs.google.com/forms/d/15Ezc95DvotlOlOJMY6WJT808jW46mreDnD1D7SjMccs/edit#start=publishanalytics


03.11.2022, 10:06 АНКЕТА ДЛЯ УЧАЩИХСЯ 5-11 классов в 2022-2023 учебном году

https://docs.google.com/forms/d/15Ezc95DvotlOlOJMY6WJT808jW46mreDnD1D7SjMccs/viewanalytics 2/4

Устраивает
ли вас школьное питание?

154 ответа

Считаете ли
вы меню разнообразным?

152 ответа

Хватает ли
вам выданной порции?

150 ответов

Копировать

да
нет (если нет, то почему?)
Я не ем в школе
Не вкусно
не питаюсь в школе
Нормально
я беру покушать с собой
Если это то, что находится…

1/5

9,7%

68,2%

Копировать

да
нет

30,3%

69,7%

Копировать

да
нет
Не ем в школе
Не питаюсь в столовой
я не ем в школе
Я не ем в школе
Частично
Я не питаюсь.

1/3

18,7%

66,7%
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Сколько
времени требуется Вам, чтобы нормально поесть в
столовой?

154 ответа

Вы довольны культурой обслуживания в столовой?


155 ответов

Удовлетворяет ли вас оформление и состояние обеденного
зала?


154 ответа

Копировать

меньше 15 мин.
больше 15 мин.
20 мин.32,5%

34,4%

33,1%

Копировать

да
нет
не всегда

36,8%

58,1%

Копировать

да
нет
Не ем в школе
Не питаемся

92,2%
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Устраивают
ли вас часы работы столовой?

154 ответа

Какие
рекомендации можете дать по организации питания

145 ответов

Компания Google не имеет никакого отношения к этому контенту. Сообщение о нарушении - Условия
использования - Политика конфиденциальности

Копировать

да
нет
Не питаемся
Мне всё равно,я там не ем
слишком рано закрываюстя

14,9%

83,1%

Копировать

все устраивает
Можно готовить без мух и в…
чтобы не наезжали, когда п…
Чтобы нормально поесть, н…
Дайте бургирь
Все очень дорого
Слишком завышенная цена…
Слишком высокая цена за н…

1/4

82,1%
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